

郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

2019年2月4日 星期一 戊戌年十二月三十

权威决定影响 品质引领未来

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

http://www.zynews.cn 新闻热线:6765551

中共郑州市委机关报 郑州报业集团出版 国内统一刊号 CN41-0048 邮发代号:35-3 第14494号 今日4版

今天白天到夜里 多云间晴天 风力 偏南风2~3级 温度 最高12℃ 最低1℃ 降水概率 10%

习近平在中共中央国务院举行的春节团拜会上发表讲话

我们在前进路上奋力奔跑 在奋斗中收获更多自信和勇气

代表党中央、国务院，向全国各族人民，向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞拜年
李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席



2月3日，中共中央、国务院在北京人民大会堂举行2019年春节团拜会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表讲话。
新华社记者 鞠鹏 摄

党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等同首都各界人士欢聚一堂，共迎新春。
新华社记者 黄敬文 摄

◆**春华秋实，岁物丰成。**过去的一年，我们在前进路上奋力奔跑，跨过许多沟沟坎坎，越过不少激流险滩，很辛苦，也很充实，有付出，更有收获。我们的国家、我们的人民在奋斗中收获了更多自信和勇气。

◆**春节是辞旧迎新的美好时刻，**总会给人们带来新的憧憬。今年，我们将迎来新中国成立70周年。新的征程上，会有新的发展机遇，也会有新的风险挑战。

◆**“共欢新岁，迎送一宵中。”**忙碌了一年，一家人一起吃年夜饭，一起守岁，享受的是天伦之乐、生活之美。在家尽孝、为国尽忠是中华民族的优秀传统。

◆**我们要在全社会大力提倡尊敬老人、关爱老人、赡养老人，**大力发展老龄事业，让所有老年人都能有一个幸福美满的晚年。

新华社北京2月3日电(记者 吴晶 史竞男)中共中央、国务院3日上午在人民大会堂举行2019年春节团拜会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表讲话，代表党中央、国务院，向全国各族人民，向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞拜年。

党和国家领导人李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等出席团拜会，李克强主持。

人民大会堂宴会厅灯光璀璨、暖意融融，各界人士2000多人欢聚一堂，共迎新春，欢声笑语洋溢着节日的喜庆气氛。

上午10时，欢快的乐曲声响起，习近平等党和国家领导人步入大厅，全场响起热烈的掌声。

习近平在讲话中强调，春华秋实，岁物丰成。过去的一年，我们在前进路上奋力奔跑，跨过许多沟沟坎坎，越过不少激流险滩，很辛苦，也很充实，有付出，更有收获。我国经济稳中有进，改革开放迈出新步伐，三大攻坚战有力推进，脱贫攻坚成效显著，国防和军队改革继续深化，中国特色大国外交谱写新篇，全面从严治党向纵深推进，社会大局保持稳定，人民群众获得感、幸福感、安全感持续增强，贯彻落实党的十九大精神实现了良好开局。我们的党、我们的国家、我们的人民在奋斗中收获了更多自信和勇气，更加坚定、更加昂扬地走在实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的宏伟道路上。只要我们紧紧依靠人民，就没有战胜不了的艰难险阻，就没有成就不了的宏图大业。

习近平指出，春节是辞旧迎新的美好时刻，总会给人们带来新的憧憬。今年，我们将迎来新中国成立70周年。新的征程上，会有新的发展机遇，也会有新的风险挑战。我们要以新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神，坚持稳中求进工作总基调，统筹推进“五位一体”总体布局，协调推进

“四个全面”战略布局，坚持新发展理念，坚持推进高质量发展，继续打好三大攻坚战，统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险工作，不断提高人民群众获得感、幸福感、安全感，保持经济持续健康发展和社会大局稳定，为全面建成小康社会收官打下决定性基础，以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

习近平强调，“共欢新岁，迎送一宵中。”忙碌了一年，一家人一起吃年夜饭，一起守岁，享受的是天伦之乐、生活之美。在家尽孝、为国尽忠是中华民族的优秀传统。我们要在全社会大力弘扬家国情怀，培育和践行社会主义核心价值观，弘扬爱国主义、集体主义、社会主义精神，提倡爱家爱国相统一，让每个人、每个家庭都为中华民族大家庭作出贡献。

习近平指出，自古以来，中国人就提倡孝老爱亲，倡导老吾老以及人之老、幼吾幼以及人之幼。我国已经进入老龄化社会。让老年人老有所养、老有所依、老有所乐、老

有所安，关系社会和谐稳定。我们要在全社会大力提倡尊敬老人、关爱老人、赡养老人，大力发展老龄事业，让所有老年人都能有一个幸福美满的晚年。

习近平强调，全党全军全国各族人民要在中国共产党坚强领导下，同心同德，开拓前进，用辛勤劳动创造中国人民的美好生活、创造中华民族的美好未来，继续同世界各国人民一道构建人类命运共同体。

团拜会上，习近平等党和国家领导人同大家亲切握手，互致问候，祝福新春。文艺工作者表演了精彩的节目。

中共中央、全国人大常委会、国务院、最高人民法院、最高人民检察院、全国政协、中央军委领导同志和老同志出席团拜会。

参加团拜会的还有中央党政军群各部门及北京市主要负责同志，各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表，离退休老同志代表，著名专家学者及首都各界人士代表。

王国生看望慰问节日期间坚守岗位干部职工

带着对人民群众的深厚感情 全力做好春节服务保障工作

本报讯 佳节将至，喜庆浓浓。农历腊月二十九，省委书记王国生到郑州市看望慰问坚守岗位的干部职工。每到一处，王国生都与大家分享习近平总书记对基层干部群众的关怀和祝福，希望大家牢记总书记嘱托，深入践行以人民为中心的思想，着力做好各项服务保障工作，在各自岗位上展示出彩形象，确保全省人民群众欢度新春佳节。

王国生首先来到郑州市公安局联合指挥部，通过大屏幕了解勤务指挥调度、巡逻警务、交通保障等情况，向一线执勤民警表示问候，与大家交流植根人民、服务人民的认识体会，向全省广大

公安干警拜年。王国生说，广大公安干警责任重大、使命光荣，希望大家，把对党和人民忠诚落实到具体行动上，从自身做起，从点滴做起，用保一方平安、保节日安全的实际行动，赢得群众信赖，争做出彩河南人。

王国生来到郑东新区消防大队，察看消防装备演示，向消防救援队员表示问候。他指出，消防队员危急关头冲锋在前，为维护人民群众的生命财产安全作出了突出贡献。希望大家持续发扬斗争精神，做好消防应急工作，保障全省人民过一个祥和的春节。

“我们都是人民的勤务员，做的都是为人民服务的工作。”在平安大道环卫工人中转站，王国生与环卫工人的手紧紧握在一起，道珍重、致问候。环卫工人张喜良说，“看不见一片落叶，看不见一个烟头，看不见一处小广告，看不见一处白色垃圾，看不见一辆脏车，看不见一处乱停乱放的非机动车”，是我们的工作目标，让大家生活得更美好是我们的心愿。王国生表示赞许，他说，靓丽的城市是“扫出来”的，环卫工人起早贪黑，工作很辛苦也很光荣，希望大家以更加细致的作风，维护好城市的优美环境。

在郑州东站党员服务台，王国生与青年志愿者和旅客亲切交流，了解春运调度情况。王国生勉励工作人员以温馨周到的服务来体现党对群众的深厚感情，为旅客安全舒适出行创造良好条件，打赢春运这场硬仗。

王国生来到中建七局郑州市南四环治路项目工地，看望慰问建筑工人，叮嘱要安全施工、严格质量，如期完成四环线快速化重点工程，为市民出行创造便利条件，为建设郑州国家中心城市作出新的更大贡献。

黄强、马懿、穆为民一同看望慰问。郑州市领导王新伟、牛卫国、马义中陪同慰问。(据《河南日报》)

对外开放激发中国 内陆经济发展活力【3版】

市领导察看春运、安全生产等工作

慰问坚守岗位劳动者 送去节日问候和祝福

本报讯(记者 裴蕾 肖雅文)新春佳节临近，2日至3日，市委副书记、市长王新伟察看安全生产、春节市场供应及春运工作，看望慰问坚守岗位劳动者，并通过他们向春节期间仍奋战在一线的全市各条战线广大劳动者致以节日的问候和新春的祝福。

市领导王鹏、黄卿、方正峰、史占勇、马义中参加察看或慰问。王新伟一行来到地铁5号线建设路建设工地，听取项目建设情况，与奋战在一线的建设工程师们亲切交谈，对他们过去一年的辛勤工作表示衷心感谢并致以节日的问候。他表示，希望全市轨道交通工程各参建单位恪尽职守，在坚持安全生产、确保工程质量的前提下，进一步提高施工效率，为市民畅通出行作出更大贡献。(下转二版)